4xn 1Bapuantr (1 ypoBeHb)

1. Pemun 3amauy:

B nepseii neHp B canatopui mnpuexaino 900 dyenoBek, a BO
BTOPOM JE€Hb - B 9 pa3 MeHblIE, 4YeM B MEpBbIM. Beex
OTABIXAIOUIMX MOCEIWIM B KOMHATHI, IO 2 4YEJIOBEKa B
Kaxa0i. CKOJIBKO KOMHAT 3aHSJIM BCE OTIbIXAIOLIHE?

2. BLINOJIHH BBLIYHCJICHHS:

24 618 + 4 536 32 879 —19 586
518 * 3 672:8

3. BbINOJIHM BHIYMCJIEHUSA U Cc/AeJail POBEPKY:
28kM 640 M —9 kM 890 m

4. Pemiu ypaBHeHHE:
X-180=20*6



2 BapuaHT (2 YpOBEHb)

1. Pemm 3agauy:

C oxnoro nossa cobpanu 1 1 800 kr kaprodens, a ¢
apyroro - B 3 paza meHblie. Beck kaptodenb pasioxuin B
Memku 1o 40 kr B Kaxaplid. CKOJIBKO MENIKOB C KapTodesem
NOJYYHIIn?

2. BbInoJHH BBIYHMCJIEHUS!
53 846 + 14 653 43 568 — 28 173
4216 *3 18 512:8

3. BbINOJHU BHIYNCJIEHUSA U C/eJall NPOBEPKY:
131640 kr +27 T 580 kT

4. Pemm ypaBHeHHeE:
90+x=1800:10

5*. BoccraHoBH mponyiieHHble HUQPHI:

4377 + 7725 = 72194



